A skupina

1. Rieš rovnice a urob skúšku správnosti:
	a)    7 x  - 24 = 5x  -10       	




	b)    2( s - 1 ) = 6 - 3(s + 1)




	c)    6 . (3 – 2x) - 3.(4 – x )   = 27 - 2x






2. Jožo s Peťom majú spolu 255 nálepiek. Koľko nálepiek má každý z chlapcov ak Peťo má 4 krát viac nálepiek ako Jožo?





3.  Traja robotníci spolu  zarobili 1 710 €.  Tretí zarobil o 50 €  viac ako  prvý a druhý 1,2 krát viac ako tretí robotník. Koľko zarobil  každý z robotníkov ?  














          

B skupina
1. Rieš rovnice a urob skúšku správnosti:
a)    8 x - 24 = 6x - 10	




	
b)    6( s - 3 ) = 10 - 2(s + 2)





c)     3.(x – 4) – 6 . (2x – 3) = 27 - 2x    




                                                                                                                        
2.Marta  a jej staršia sestra  Ľubica sporia na darčeky pre rodičov. Už nasporili  255 €.  Koľko 
   nasporila  každá z  nich, ak Ľubica nasporila 4krát viac ako Marta?





3.V troch dielňach vyrobili 1900  stolov V druhej dielni vyrobili o 200 stolov viac ako v tretej  
   a v prvej 1,5 krát viac ako v druhej. Koľko stolov vyrobili v každej  z dielní ?








